
赤屋小だより
＜もうすぐ卒業式＞

今年は２月の終わりまで雪が積もった日があったせいか、例年より冬が長く感じられま

した。長く続いた寒波のトンネルを抜け、赤屋にもようやく春がやってきた感じがします。

本校では来週１８日（火）に卒業式をむかえ、４名の卒業生が中学校へと巣立ちます。

また２４日（月）には、１～４年生の在校生が修了式をむかえ、それぞれ次の学年へと進

級します。

保護者の皆様、地域の皆様には、この１年間、子ども達を温かく見守っていただきあり

がとうございました。また様々な場面で本校の教育活動を支えていただきありがとうござ

いました。新年度は、新たに新入生を４名迎え、今年度と同じ１６名での出発となります。

引き続き本校へのご支援とご協力のほどよろしくお願いいたします。

＜３・４年生が大活躍 ６年生を送る会＞
２月２８日（金）３・４年生が全校の中心となり企画して６年生を送る会を開きました。

この日のために中学年は力をあわせ、２学期の終わりから準備を重ねてきました。当日は

４名の卒業生を迎え、みんなで卒業生を精一杯応援する、すてきな会となりました。在校

生も卒業生も、楽しい中にもしんみりと、少しさみしく感じる場面も。赤屋らしい家庭的

な雰囲気に包まれた６年生を送る会となりました。

あらためて、卒業する６年生の皆さん、卒業おめでとう。そして在校生の皆さん、すて

きな送る会を開いてくれてありがとう。

★会場のかざり ★在校生代表のあいさつ ★司会の様子 ★１・２年生のダンス

★３・４年ジャー ★バドミントン対決 ★お別れ鬼ごっこ ★６年生のダンス ★思い出紹介

★メッセージ渡し ★お祝いのくす玉 ★アーチをくぐってお別れ ★頑張った３・４年生
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＜令和６年度 学校評価の結果より＞ 赤屋小HP・R6学校評価

２学期の終わりに児童・保護者の皆様と本校の教職員を対象に今年度の学

校評価アンケートを実施しました。詳しい結果につきましてはＰＴＡ総会、

及び学校運営協議会にてご説明しました。詳しい結果は右の二次元コードか

らもご覧いただけます。

本校の強み（○）、課題（●）と改善策（→）をもとに、今後の教育活動

につなげてまいります。保護者の皆様にはアンケートにご協力いただきありが

とうございました。

○児童は、学習において「しっかりと考えている」、「しっかりと聞いている」という

意識が高い。

○児童・保護者共にふるさと教育への評価が高い。

○保護者と学校との連携について、昨年度より評価の上がっている項目が多い。

●学習において「進んで勉強をしている」意識が低くなった。

→対話と自己決定のある授業づくりや、目的意識をもった家庭学習の充実を図る。

●保護者、教職員とも、児童のあいさつが元気がないと感じている。

→学校・保護者・地域住民が連携した取組をすすめたい。

●児童のメディアコントロールの取組への意識が低い。

→学校としてこの問題を重視している。今後もメディアコン

トロールに関する出前授業や PTA 研修会等を計画する。
●人権を尊重し合う学校風土の醸成について、児童の評価が低くなっている項目が多い。

→縦割りでの活動を意識的に取り入れた教育活動を計画する。

→学校生活アンケートの活用や教育相談の充実を図る。

●図書館活用、読書習慣への評価が低い。

→ＩＣＴ活用をすすめる一方で、今後も委員会活動や教職員による本の紹介などで読

書に対する関心を高める。

＜コミュニティー・スクール 始動＞ ★委員の皆様による授業参観

安来市では今年度から学校運営協議会を全小中学校に設置しま
した。この学校運営協議会が設置された学校のことを「コミュニ
ティー・スクール」と呼びます。２月２６日（火）本校でも委員
の皆様にお集まりいただき、学校運営協議会を開催しました。
委員の皆様には各学級の授業の様子をご覧いただいた後、今年

度と次年度の教育活動についてご協議いただきました。今後さら
に家庭・地域と学校とがしっかりと連携し、教育活動が推進でき
るものと心強く感じています。
委員の皆様だけでなく、保護者・地域の皆様には、これからも本校の子ども達のために

お力添えのほどよろしくお願いいたします。

＜卒業のお祝いをいただきました＞
地域の方より４名の卒業生に、卒業祝いとして図書カードをいた

だきました。中学校進学に向け、各自で有効に活用します。子ども

達のためにお心遣いをいただきありがとうございました。

おもな行事予定
４月 ８日（火） 着任式・始業式

９日（水） 入学式
１１日（金） 給食開始

赤屋小学校ＨＰ（ホームページ）にて情報発信中

https://www.city.yasugi.shimane.jp/gakkou/akaya-es/
最新の活動の様子を紹介しています。


